

各位

会 社 名 関西電力株式会社 代表者名 取締役社長 八木 誠

(コード:9503、東証・大証・名証第一部)

問合せ先 経理部長 小槻 百典 (TEL, 06-6441-8821)

連結子会社(株式会社関電インターナショナル)の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

当社は、平成23年1月31日開催の取締役会において、当社の100%子会社である株式会社関電インターナショナルを吸収合併することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本合併は、100%子会社を対象とする吸収合併であるため、開示事項・内容を一部省略して開示して おります。

1. 合併の目的

当社と株式会社関電インターナショナルに分かれて実施していた国際事業の開発と運営管理業務を一元化するとともに、重複業務をなくして効率化を図ることにより、「関西電力グループ長期成長戦略2030」に掲げる国際事業の飛躍的な成長に向けた体制を構築するため。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

平成23年1月31日 合併契約承認取締役会

平成23年1月31日 合併契約締結

平成23年3月31日 合併期日(効力発生日)(予定)

(注)本合併は、当社においては会社法第796条第3項に規定する簡易合併であり、株式会社関電インターナショナルにおいては会社法第784条第1項に規定する略式合併であるため、いずれも合併契約承認のための株主総会は開催いたしません。

(2) 合併の方式

当社を存続会社とする吸収合併方式で、株式会社関電インターナショナルは解散します。

(3) 合併に係る割当ての内容

当社の 100%子会社との合併であるため、本合併による新株式の発行及び合併交付金の支払いはありません。

(4) 合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 株式会社関電インターナショナルは、新株予約権及び新株予約権付社債を発行しておりません。

3. 合併当事会社の概要(平成22年3月31日現在)

			吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社
(1)	名	称	関西電力株式会社	株式会社関電インターナショナル
(2)	所 在	地	大阪市北区中之島3丁目6番16号	大阪市北区中之島3丁目6番16号
(3)	代表者の役	職・氏名	取締役社長 八木 誠	取締役社長 生駒 昌夫
(4)	事 業	内 容	電気事業、熱供給事業、電気通信 事業、ガス供給事業 等	海外電気事業に関する投融資等
(5)	資 本	金	489, 320 百万円	227 百万円
(6)	設 立 年	月日	昭和26年5月1日	平成10年5月8日
(7)	発行済	株式数	946, 337, 828 株	156, 400 株
(8)	決 算	期	3月31日	3月31日
(9)	大株主及び	持株比率	大阪市 8.85% 日本生命保険相互会社 4.53% 日本トラスティ・サービス 信託銀行株式会社(信託口)4.08% 神戸市 2.89% 日本マスタートラスト信託 銀行株式会社(信託口) 2.32%	関西電力株式会社 100.00%
(10) 直前事業年度の財政状態及び経営成績				
決算期·			関西電力㈱(連結)	(株)関電インターナショナル(単体)
			平成22年3月期	平成22年3月期
純	資	産	1,789,429 百万円	5,010 百万円
総	資	産	7, 116, 632 百万円	39,818 百万円
	ま当たり		1,972円44銭	32, 036 円 90 銭
売	上	高	2,606,592 百万円	621 百万円
営		員 益	227,661 百万円	△108 百万円
経		益	193, 132 百万円	△108 百万円
当	期純	損 益	127, 170 百万円	△113 百万円
1 株	当たり当其	期純損益	140円24銭	△725 円 92 銭

4. 合併後の状況

本合併による当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金、決算期に変更はありません。

5. 今後の見通し

本合併に伴う連結業績への影響は軽微であります。

以 上